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Коли Вашингтон розблокує
порти Ірану? Адмірал флоту
США назвав умову
23:28 17.04.2026 Пт

Американський флот вже перехопив 19 суден Ірану, заявив
адмірал Бред Купер
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Фото: військовий корабель США (Getty Images)

Морська облога залишатиметься чинною до особливого
розпорядження президента Дональда Трампа. Зараз сили США
на Близькому Сході повністю контролюють прибережні райони,
не дозволяючи вантажам потрапляти до Ірану або залишати
його територію.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The New York
Times.

Читайте також: Угода з Іраном буде "за день-два": Трамп
анонсував фінал війни

"Як президент оголосив раніше сьогодні, американські війська
на Близькому Сході продовжують повністю забезпечувати
морську блокаду суден, що входять до іранських портів або
виходять з них у прибережних районах", - сказав журналістам
адмірал Бред Купер, голова Центрального командування США.

Він підкреслив, що такі обмеження діятимуть "до подальшого
повідомлення".

Видання зазначає, що зараз в Оманській затоці чатує більше
десятка кораблів ВМС США. Вони створили щільну лінію
перехоплення, яка не пропускає комерційні вантажі.

Адмірал проінформував, що 19 танкерів та вантажних суден,
пов’язаних з Іраном, були змушені змінити курс. Військові
виходили на зв'язок по радіо та наказували капітанам
повернутися до портів. Іранські ВМС поки не супроводжували
свої каравани збройним ескортом.

За словами Купера, американська розвідка працює цілодобово
й аналітики стежать за "кількома суднами, що становлять
інтерес". Мова про кораблі як всередині, так і за межами зони
блокади, які можуть спробувати обійти блокаду.

Проте операція не обмежується лише Близьким Сходом. Голова
Об'єднаного комітету начальників штабів генерал Ден Кейн
заявив про розширення зони контролю. Особливу увагу
приділяють Індо-Тихоокеанському регіону.
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Сполучені Штати Америки  Іран

Американські командири будуть "активно переслідувати будь-
яке судно під іранським прапором або будь-яке судно, яке
намагається надати матеріальну підтримку Ірану".

Що передувало таким заявам

Як сьогодні повідомлялось, Іран оголосив про відкриття
Ормузької протоки. Тегеран пішов на цей крок на тлі
припинення обстрілів Лівану та десятиденного перемир'я.

Також з'явилась інформація, що у переговорах між США та
Іраном досягнуто принципового прогресу. На наступному етапі
обговорень може бути підписано меморандум про
взаєморозуміння, після чого протягом приблизно 60 днів
сторони розраховують вийти на повноцінну угоду.

Нафта відразу відреагувала на гарні новини з Ормузької
протоки та на можливу угоду між Іраном та США. Вартість
нафти марки Brent опустилася нижче 90 доларів за барель,
фактично нівелювавши зростання, зафіксоване раніше цього
тижня.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
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Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
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